



Quantec je računalni sustav koji prepoznaje energetske poremećaje i s »metom« subjektom ili objektom na koji želimo pozitivno djelovati uspostavlja interaktivnu komunikaciju na daljinu. Program u nekoliko minuta pročita bio-energetsko polje, sakupi podatke o mogućim poremećajima koji su se već pojavili ili će se pojaviti u bliskoj budućnosti, te u svrhu uspostavljanja ravnoteže šalje informacije pomoću računalnog programa.

Program ujedinjuje kvantnu fiziku i različita znanja iz područja klasične i alternativne medicine.

Primjenjuje se u zdravstvu, sportu, veterini, zemljoradnji, kao i u poduzetničkom i financijskom konzaltingu.

U posljednje vrijeme pojavljuje se sve više knjiga koje dokazuju na koji način um utiče na materiju. Znanstvenici nam dokazuju kako naše misli imaju daleko veći utjecaj na našu stvarnost, nego što smo do sada mislili. Na temelju tih spoznaja razvile su se različite mentalne tehnike pomoći i samopomoći (NLP- neurolingvistično programiranje, Theta healing, Ultra mind sistem ...). Uglavnom, radi se o tome da se negativni misaoni uzorci i ograničavajuća uvjerenja zamjene pozitivnim mislima i uvjerenjima, koja će nam pomoći doseći željeni cilj.

Pod pojmom računalna biokomunikacija podrazumijevamo izmjenu informacija između računala i živih bića. Quantec (QUANtum TEChnology) je sistem koji pomoću diode sa bijelim šumom i sviješću uspostavlja komunikaciju sa izabranim ciljem, definira negativne misaone uzroke i ograničavajuća uvjerenja te ih popravlja posredovanjem odgovarajućih informacija iz svoje baze podataka. Informacije iz različitih baza podataka ( Bachove cvjetne kapi, Homeopatija, Color terapija, afirmacije NLP, Fitofarmacija, ljekovito bilje, preparati organa ...) odabire terapeut ili prepusti Quantec sistemu da izabere sam, po principu „isto privlači isto“. Idealno je kada klijent aktivno sudjeluje u izradi potpornog programa.

Quantec sistem koristi se u različitim područjima. Naravno, nas najviše zanima kako pomaže čovjeku. Uzroci za određeni zdravstveni problem ili psihološku blokadu koja blokira naš napredak, skriveni su duboko u podsvijesti. Da bi promijenili takve misaone obrasce ponekad treba i više mjeseci. U tom periodu potrebno je stalno prilagođavati potporni program. Taj proces možemo usporediti sa skidanjem ljske. Sloj po sloj otkrivamo nove negativne uzroke i transformiramo ih dok ne dođemo do srži problema. Naravno, postoje i primjeri kada su rezultati začuđujuće brzi. Niti jedan čovjek nije osamljen otok i to što mu se događa uvelike ovisi o tome kako ga doživljava okolina. Zato smo odgovorni za svoje misli i za sudbinu drugih! Kada čujemo dijagnozu „rak“ automatski pomislimo na smrt. Takvo negativno razmišljanje i strah nanose bolesniku veliku štetu. Sa svakom negativnom mišlju npr. nikada ne bude bolje, uvijek će biti ratova, uništiti ćemo planet ... doprinosimo ostvarenju takvih misli.

Quantec se uspješno koristi u poljoprivredi, veterini, sportu, poduzetničkom i financijskom

savjetovanju, kao potpora u raznim kriznim situacijama i kao potporni program za dobrostanje i uklanjanje raznih psihosomatskih tegoba. Pomoću diode kao prenosioca informacija možemo poboljšati kvalitetu vode, kozmetike, lijekova ...

U Ayurvedi bolest ima sedam razvojnih faza. Prve tri faze događaju se na energetskom nivou. Tek u četvrtoj fazi bolest je toliko napredovala da će dobiti dijagnozu klasične medicine. Na žalost šteta je tada već načinjena na staničnoj razini. Sa Quantecom možemo izraditi učinkovit potporni program na temelju simptoma i informacija. Također pomoću Quanteca možemo otkriti mogućnost da bi se određena bolest mogla razviti i s odgovarajućim informiranjem to spriječimo.

{youtube}ReGDcUMDgHE{/youtube}

### **Tajna za vas**

Tajna nam govori da smo sami privukli sve ono što nas okružuje ovoga trenutka, čak i ono što ne želimo. Tu je istinu teško prihvatiti, ali kada je prihvatimo preobrazit će nam život.

Do toga je došlo zato jer nismo bili svjesni istinske moći svojih misli. Naravno da nije moguće nadzirati apsolutno svaku našu misao, zato će nam osjećaji vrlo brzo reći što mislimo. Naše misli određuju frekvenciju na kojoj vibriramo, a osjećaji nam daju odgovore koja je to frekvencija. Ako se osjećamo loše, nalazimo se na frekvenciji privlačenja loših stvari. Da bi postigli ono što želimo i čemu težimo, jednostavno se trebamo dobro osjećati - vibrirati na toj frekvenciji.

Svi smo mi iskusili lančanu reakciju započetu jednom lošom mišlju. Jedna loša misao privukla je drugu, frekvencija se ustalila i sve je krenulo nizbrdo. Dobra je vijest ta da ustajalu frekvenciju možemo promijeniti svjesnom promjenom svojih misli.

Tajna je otkrivena. O nama ovisi da li smo spremni na promjene, okrenuti se vlastitoj nutrini, svojim mislima i osjećajima, vibrirati na pozitivnoj frekvenciji i širiti taj signal.

Quantec sistem daje nam dublje uvide u našu podsvijest, otkriva uzroke negativnih stanja, pomaže da osvijestimo naše misli i osjećaje. Na osnovu tih informacija izradit ćemo potporni program, sa kojim ćemo se dovesti do više - zdrave frekvencije.

### Quantec sistem

**QUANTEC (QUANtum TEChnology)** nije samo još jedan napredan kompjuterski sistem, koji obuhvaća postojeće smetnje, već korisnicima nudi interaktivnu komunikaciju na daljinu s ljudima, životinjama ili biljkama.

#### Quantec sistem sastoji se iz:

- Trokuta sa kristalnim kuglama na koji pričvrstimo diodu
- Dioda sa bijelim šumom - (djelovanje diode sa bijelim šumom u interakciji sa sviješću potvrđeno je istraživanjima univerziteta u Princetonu). Dioda sa bijelim šumom dobila je svoje ime jer se kod prikazivanja šuma na crnom zaslonu pojavljuju bijele treptajuće točkice, slično kao na televizijskom ekranu na kraju dnevnog programa. Kada se šum poveže sa sviješću, on se promijeni. Taj je proces teško razumljiv, zbog toga ćemo se poslužiti analogijom: Zamislimo, da želimo odabrati primjernu boju za našeg klijenta. Ako bi birali između 5 boja, frekvencijski spektar bijelog šuma bi se podijelio na 5 ravnomjernih frekvencijskih pojasa. Quantec program automatski numerira te pojaseve, dodjeli ih pojedinačnim bojama, te pročita koja boja odgovara frekvencijskom pojasu u kojem je bijeli šum pojačan i tako je klijent sam sebi, nesvjesno odabire boju.
- Baze podataka u kojoj se nalaze sve testne boje je povezana sa 'bijelim šumom'.



### QUANTEC sistem

Pod pojmom biokomunikacija nazivamo mogućnost živih organizama da međusobno izmjenjuju informacije. Quantec sistem pomoću diode sa bijelim šumom uspostavi komunikaciju sa životnim poljem određenog cilja i prepozna moguće smetnje, koje su se već pojavile ili bi se mogle pojaviti u bliskoj budućnosti.

Nakon toga uspostavi ravnotežu uz pomoć kompjuterski poduprtog programa tako, da "štetne" informacije u tom polju zamjeni sa "zdravim" informacijama.

Kao prenosnici informacija u tom procesu služe fotoni.



### ŽIVOTNO POLJE

Životna polja su dinamična polja energije koja u sebi nose obrasce rasta i razvoja. Životna polja okružuju i prožimaju svako živo biće. Životno polje živog bića formira rast i oblik tog bića. Svaka osoba, životinja ili biljka ima svoje vlastito životno polje. Sva polja su u konstantnom međudjelovanju i zajedno tvore univerzalno životno polje.

Sva su polja **međusobno povezana** i svatko posjeduje informaciju svakoga. Životno polje se prostorno i vremenski širi u beskonačnost i nije ničim nama poznatim ograničeno.

Kad u tijelu osobe postoji problem, potiskivanje u vidu neriješenih i neosviještenih osjećaja, napetost u tijelu povremeno raste i nastaju smetnje u polju.

Quantec sistem pročita životno polje, sakupi podatke o mogućim poremećajima koji su se već pojavili ili će se pojaviti, te u svrhu uspostavljanja ravnoteže šalje informacije iz svoje baze podataka.

*"Čovjek je uistinu djelić Univerzalnog uma ili svjetske duše i kao njezin dio on je sudionik instikata i kvalitete te duše, dok se ona očituje kroz ljudsku obitelj." ( A Treatise on Cosmic Fire - Alice A.Bailey )*

{rokbox title=|Quantec| }images/stories/zdravlje/quantec-baze.jpg{/rokbox}

Članak prenesen sa: <http://www.terapija-quantec.com>

